
                           

                            
 

Sdělení na žádost o poskytnutí informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., ve znění 

pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“) č.j. 900/2022/MÚ Hrádek   ze dne 5.4.2022 

 

Vážená paní Šimánková, vážený pane Šimánku, 

 

v návaznosti na Vaši žádost ze dne 5.4.2022 o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 

Sb., o svobodném přístupu k informacím, zasíláme v příloze tohoto sdělení požadovanou 

fotodokumentaci. 

 

K Vaším dotazům dále sdělujeme: 

 

 

Add Dotaz: Zda je Městská policie Hrádek, nám. 8. května 145, 338 42 Hrádek (dále jen: 

městská policie) schopna prokázat, že před vstupem do bytu na adrese Pod Tratí 51, 338 

42 Hrádek (dále jen: byt,) informovala uživatele předmětného bytu, příp. jakou formou. 

 

Neinformovala, nebyla dle zákona povinna. 

 

 

Add Dotaz: Zda městská policie byla seznámena s písemnou výzvou o ukončení nájmu z 

předmětného bytu sepsanou v souladu s § 2285 zákona č. 89/2012 Sb., občanského 

zákoníku, ve znění pozdějších změn a dodatků (tj. skončení nájmu - § 2285  - Pokračuje-

li nájemce v užívání bytu po dobu alespoň tří měsíců po dni, kdy měl nájem bytu 

skončit, a pronajímatel nevyzve v této době nájemce, aby byt opustil, platí, že je nájem 

znovu ujednán na tutéž dobu, na jakou byl ujednán dříve, nejvýše ale na dobu dvou let; 

to neplatí, ujednají-li si strany něco jiného. Výzva vyžaduje písemnou formu). 

 

Městská policie nebyla seznámena. 

 

 

K Vámi uváděným rozporům sdělujeme: 

 

Mezi úkonem zaznamenaným v úředním záznamu a Vaším příjezdem k bytu je cca 8 

hodinový rozdíl. Vámi uvedené tvrzení žádným způsobem nevylučuje pravdivost tvrzení 

uvedených v úředním záznamu. 

 

Dále sdělujeme, že protokol neobsahuje informaci, že příslušník městské policie provedl 

odemknutí bytu, ale pouze skutečnost, že bylo provedeno odemknutí bytu. Byt byl otevřen 

panem Hlůžkem za přítomnosti městské policie jako nezávislé osoby. Nebyl tedy prováděn 

úkon dle § 16 zákona o obecní policii. Z těchto důvodů nebyl sepisován úřední záznam dle 

§ 16 odst. 4 zákona o obecní policii, ale pouze záznam o účasti strážníka na činnosti žadatele, 

a to vše na žádost Policie ČR. 

 


